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Dear Mr. Moulton:

As the election contractor, we are pleased to provide you with the official tabulation for the 2021 Election 

from ballots qualified in accordance with the election specifications, as approved by the The Classical 

Academy.

March 31, 2021

We greatly appreciate the opportunity to serve the The Classical Academy with election services and wish 

you great success in the coming year.  If you have any questions regarding the enclosed information, 

please do not hesitate to call me at (800) 974-8099, Ext. 332.

Sincerely,

Alli Betz

Operations Services Supervisor

Enclosure(s)

Also provided are supporting reports, including a DirectVote® Rating and a DirectVote® Comments 

Report.

The following reports are tabulated from ballots received on or before March 27, 2021.  These certified 

results account for 508 ballots cast from 2,145 eligible members, yielding a participation rate of 23.68%.

Robert Moulton

975 Stout Rd

Colorado Springs, CO  80921
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THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

SUMMARY

Eligible Voters:  2,145

Percent Returned: 23.68%

Total Returns:  508

Date

Date

Certified by Survey & Ballot Systems

Alli Betz

Operations Services Supervisor

Notary Public

3/31/2021

3/31/2021
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RESULTS

THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

Board of Directors

PercentVotesVote for: 2

DECISION64.0%325Kinetta Johnson

DECISION58.7%298Sonya Wittleder

58.5%297Travis Williams

Total Ballots Cast: 508

Total Unexercised: 0

Total Valid Ballots: 508
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Count PercentRating Count Percent

THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

DIRECTVOTE® RATING

VERY SATISFIED 338 66.5% 338 81.1%

SATISFIED 68 13.4% 68 16.3%

NEUTRAL 11 2.2% 11 2.6%

DISSATISFIED 0 0.0% 0 0.0%

VERY DISSATISFIED 0 0.0% 0 0.0%

NO COMMENT 91 17.9%

TOTAL 508 100.0% 417 100.0%
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Rating:

"Your level of satisfaction with the web voting process:"

Comments about this process:

THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

DIRECTVOTE® COMMENTS

VERY SATISFIED Easy, simple, fast. Glad it's online!

VERY SATISFIED Very easy process. Liked that I could only vote for one. 

VERY SATISFIED Thank you for the bios, and the incredibly easy to use online 

ballot. 

VERY SATISFIED It was beneficial to read a short bio of each candidate. However, it 

would be nice to see where each one stands on important 

community and economical issues. Perhaps an "agree/disagree" 

questionnaire. Nevertheless, this was an easy and efficient 

platform. Thank you. 

VERY SATISFIED Thank you!!!

VERY SATISFIED It was very easy and user friendly. I liked how it let you see each 

bio. Made it very simple.

VERY SATISFIED Very easy, secure

VERY SATISFIED Very simple 

VERY SATISFIED Easy & quick! Thanks!

VERY SATISFIED This worked very well. Thanks for making their bios available to 

review.

VERY SATISFIED It was very helpful to have the Bio's attached - thank you!

VERY SATISFIED Easy

VERY SATISFIED Much more user friendly than previous years!  Thanks!

VERY SATISFIED The process was easy and the information was simple to access. 

VERY SATISFIED This was super easy!

VERY SATISFIED Intuitive and provided the info I needed in one spot. 

VERY SATISFIED Thanks for a free and fair election!  :)
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Rating:

"Your level of satisfaction with the web voting process:"

Comments about this process:

THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

DIRECTVOTE® COMMENTS

VERY SATISFIED Easy!  I had read the bios previously on TCA's website, but I really 

liked that the bios were right there on the ballot to make it 

convenient to review them again prior to voting.

VERY SATISFIED Super easy and convenient! Thanks so much!

VERY SATISFIED super easy

VERY SATISFIED Very easy and liked that the bios were right there for me to read.

VERY SATISFIED All three seem like terrific candidates

VERY SATISFIED Couldn't have been easier. Thank you.

VERY SATISFIED It was easy to do. I read the bios before but had forgotten some 

details, so it was nice to be able to access them through the 

ballot. 

VERY SATISFIED Super easy! I like having the bios attached to the site, so we don't 

have to go to another place to review the candidates.

SATISFIED It was very easy to navigate

SATISFIED It is fine. One idea for the future is to have parents submit some 

questions and have each candidate briefly answer them- then you 

can put on a spreadsheet for comparison (short answer or yes/no 

questions) or include current hot topic themes in the same way. 

SATISFIED Just wish we could have elected all three candidates. All 3 could 

be valuable to the board in different ways. 

SATISFIED I would love to have a video bio to get to know the candidate's 

personalities!
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Rating:

"Your level of satisfaction with the web voting process:"

Comments about this process:

THE CLASSICAL ACADEMY

2021 ELECTION

DIRECTVOTE® COMMENTS

SATISFIED As a brand new TCA mom this year, a quick summary about the 

board would be helpful. How many people are already on the 

board, what’s their experience (so that I know when I vote, their 

expertise is balanced out), how long have they served, etc. 

Otherwise, the voting process was good. Thank you. 

NO COMMENT Nice and easy! Thanks!

NO COMMENT It was easy to navigate. thank you
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